

ИНСТРУКЦИЯ

по применению зоогигиенического средства «Dehorn» для предупреждения роста рогов у молодняка крупного и мелкого рогатого скота.

«Dehorn» – зоогигиеническое средство в форме пасты для наружного применения представляет собой однородную массу от красного до коричневого цвета, смешивается с водой в любых соотношениях. зоогигиеническое средство «Dehorn» в своем составе содержит: гидроксид натрия, гидроксид кальция, хлорид натрия, глицерин, железа оксид красный и воду. Зоогигиеническое средство «Dehorn» предназначено для предупреждения роста рогов у молодняка крупного и мелкого рогатого скота. Входящие в состав зоогигиенического средства вещества коагулируют белки и повреждают точки роста рогов, вплоть до их разрушения, что приводит к полному прекращению роста рогов у молодняка крупного и мелкого рогатого скота. «Dehorn» по степени воздействия на организм относится к веществам умеренно опасным (3 класс опасности по ГОСТ 12.1.007-76), в рекомендуемых дозах не оказывает резорбтивно-токсического действия, но обладает сильным местно-раздражающим действием и вызывает щелочной ожог слизистых оболочек.

Зоогигиеническое средство «Dehorn» применяют наружно однократно молодняку крупного и мелкого рогатого скота для предотвращения роста рогов.

Молодые телята: как только возможно нащупать место прорастания рога, очистить это место от волосяного покрова с помощью ножниц. Для животных моложе недельного возраста пасту наносить тонким слоем 1,0-2,0 г, по вершине рога и на небольшое расстояние вокруг диаметром не более 10 мм. Для животных старше 7 дней диаметр нанесения пасты должен быть более 15 мм, но не более 20 мм. Используйте деревянный аппликатор и наносите пасту только один раз.
Телята старшего возраста: обезроживание телят в возрасте 6-8 недель, у которых рога уже стали расти, так же удаляется волосяной покров с помощью маленького скребка (сошника), чтобы зачистить место вокруг рога, диаметром 10 мм, вокруг места вершины рога. Не выдавливайте кровь! Нанесите тонким слоем пасту на вершину рога и более толстым слоем вокруг основания рога.
Напоминание!!! Одноразовое нанесение пасты.

При работе со средством следует соблюдать общие правила личной гигиены и техники безопасности. Зоогигиеническое средство «Dehorn» является едким веществом. Наносите только с помощью деревянного аппликатора и строго в соответствии с инструкцией. Не брать в рот и не глотать. Избегать попадания на кожу и в глаза. Использовать перчатки, чтобы защитить руки. Держите банку плотно закрытой и в недоступном для детей месте. При контакте с кожей необходимо немедленно нейтрализовать активнодействующие вещества пасты растворами кислот (1%-ная лимонная, 1%-ная уксусная и др.), далее промыть теплой водой. При попадании пасты в глаза необходимо промыть их водой. В случае необходимости обратиться к врачу. Во время работы не разрешается курить, пить и принимать пищу. По окончании работы следует вымыть руки теплой водой с мылом.

Людям с гиперчувствительностью к компонентам средства следует избегать прямого контакта со средством. В случае появления аллергических реакций следует немедленно обратиться в медицинское учреждение (при себе иметь этикетку).

Запрещается использование пустой тары из-под средства для бытовых целей, она подлежит утилизации с бытовыми отходами.

Срок годности при соблюдении условий хранения – 2 года со дня производства. Не применять по истечении срока годности.

Хранить в местах, недоступных для детей. Неиспользованное средство утилизируют в соответствии с требованиями законодательства.

Хранят в закрытой упаковке производителя, в защищенном от прямых солнечных лучей месте, отдельно от продуктов питания и кормов при температуре от минус 20 °C до плюс 30 °C.



Организация-производитель:
ООО «ДезХимГрупп»,
142253 Московская область,
Серпуховский район, деревня Дащковка,
дом 43-В, офис 10.

